

Errata Bd. 34 – Jahrbuch 2023, 1. Auflage

- S. 17 „... zu erinnern, dass er von 127 Stufen pro Runde sprach ...“ statt „... zu erinnern, das er von 127 Stufen pro Runde sprach ...“
- S. 19 „Zweimal entschieden wir uns für eine weitere Runde, ...“ statt „Zweimal entschieden wir uns für einen weitere Runde, ...“
- S. 57 „Bis ich den Lastwagen mit meiner Kleidung erreichte, verging allerdings viel Zeit.“ statt „Bis ich den Lastwagen mit meiner Kleidung erreichte verging allerdings viel Zeit.“
- S. 63 „... und »Meine Gesundheit wackelt.«“ statt „... und »Mein Gesundheit wackelt.«“
- S. 63 „... es aber immer eine eindeutig definierte Startlinie ...“ statt „... es aber immer eine eindeutige definierte Startlinie ...“
- S. 127 „Anfang dieses Jahres hat der Bauherr SIGNA ...“ statt „Anfang diesen Jahres hat der Bauherr SIGNA ...“
- S. 139 „Auf den letzten Kilometern des Vikingmans ...“ statt „Auf den letzten Kilometern den Vikingmans ...“
- S. 139 „Beim Schreiben dieses Berichtes sieht die Welt ...“ statt „Beim Schreiben diese Berichtes sieht die Welt ...“

- S. 155 „... gebraucht – ein~~e~~ Viertelstunde schneller als ich.“ statt „... gebraucht – ein Viertelstunde schneller als ich.“
- S. 187 „... der Turm, der auf ein~~m~~ Bunker aus dem ...“ statt „... der Turm, der auf einen Bunker aus dem ...“
- S. 189 „... bestehendes Bauwerk, das nicht einfach ...“ statt „... bestehendes Bauwerk, das~~s~~ nicht einfach ...“
- S. 197 „Es war nicht ganz einfach, bis hierhin zu kommen.“ statt „Es war nicht ganz einfach bis hierhin zu kommen.“
- S. 205 „Das Schön~~s~~te war, dass ich ...“ statt „Das schönste war, dass ich ...“
- S. 211 „... offenbar kein~~e~~ Volksläuferin und deshalb ...“ statt „... offenbar kein Volksläuferin und deshalb ...“
- S. 215 „... und von den Halbmarathonläufer~~n~~ gab ...“ statt „... und von den Halbmarathonläufer gab ...“
- S. 215 „Verbunden mit der Auszeichnung sind der Wanderpokal und eine Geldprämie ...“ statt „Verbunden mit der Auszeichnung ist der Wanderpokal und eine Geldprämie ...“
- S. 229 „... ein DLRG-Fahrzeug mitten auf dem Laufpfad ...“ statt „... ein DLRG-Fahrzeug mitten auf der Laufpfad ...“

- S. 233 „Die erste Frage ließ nach dem Start nicht lange auf sich warten, wohl aber die Antwort darauf. Was zwischen dem 25.12. und dem 06.01. liegt, konnte niemand auch nach der ergänzenden Frage ...“ statt „Die erste Frage lies nach dem Start nicht lange auf sich warten, wohl aber die Antwort darauf. Was zwischen dem 25.12. und 06.01. liegt, konnte niemand auch nach der ergänzende Frage...“
- S. 235 „... war Theo verwundert, dass all seine Hinweise ...“ statt „... war Theo verwundert, das all seine Hinweise ...“
- S. 270 „21.1. Lümmellauf, Ahrensburg“ statt „24.1. Lümmellauf, Ahrensburg“